

【导看】

《靠近你,温暖我》

由许晴、梅婷、柯蓝领衔主演,众多明星加盟演出的电视剧《靠近你,温暖我》自开播以来,好评如潮,许多观众反映从该片中能够找到自己的影子。近日,该剧将迎来大结局,黄志忠、许晴最终修成正果。

“我觉得这部剧很贴近老百姓的生活,反映了一些很现实的问题,而且这些问题很深刻,每次看了后都很有感触。”这几天,一些观众打来电话表示,《靠近你,温暖我》的三位女主角就像是生活的朋友,大家都能从她们身上找到自己的影子。更为难得的是,该剧还教会观众生活中应该学会如何捍卫自己的感情。实习生 周忱

快报记者 李谷  
江苏城市频道今日 19:55 播出

《百姓聊斋》·千纸鹤之恋

2005年的夏天,刘雅和同乡小云来到南京找工作。在应聘一家服装店时,刘雅看到一张似曾相识的面孔,那是店老板汪强,也是刘雅寻找多年的救命恩人。自从那次被搭救后,刘雅视汪强为自己心目中的白马王子。汪强把刘雅招进了店里像照顾小妹妹一样关心着她。一天,汪强却突然宣布要结婚,新娘不是刘雅……

在本集《百姓聊斋》中,最为抢眼的道具莫过于一路跟随女主角的数百只千纸鹤,它们都是工作人员连夜赶制出来的。

快报记者 曹锋  
江苏影视频道《百姓聊斋》今天 21:30 播出



木偶灰姑娘

灰姑娘的故事家喻户晓。本月26日、27日,一位木偶灰姑娘将来到南京文化艺术中心,“表演”她与王子的爱情故事。不过,这个灰姑娘跟格林童话中的灰姑娘有些不一样。她不仅美丽、善良,还有一副好歌喉;帮助她的不再是仙女,而是一个可爱的小木偶。 见习记者 史丽君

# 又见灰姑娘

## 巧妙改编原著情节

即将上演的大型人偶剧《灰姑娘》,对原著进行了改编:灰姑娘在森林里拾柴火时与王子邂逅,王子对她一见钟情,并不畏艰难四处寻找灰姑娘。灰姑娘的后母是一个女巫,她千方百计阻挠王子与灰姑娘相爱,甚至施了巫术,毁了灰姑娘美丽的容貌,还窃取了灰姑娘动人的歌喉,并让她的女儿假扮成灰姑娘,险些使王子上当受骗。心地善良的灰姑娘遭到难以忍受的折磨,但在朋友小木偶——萨姆的帮助下,灰姑娘克服了种种困难,终于和王子幸福地相会了……

## 人偶同台妙趣横生

《灰姑娘》是上海木偶剧团继《卖火柴的小女孩》之后,精心推出的又一台人偶剧。为了让小观众们更喜欢,《灰姑娘》打破传统舞台

样式,开辟全新的舞台空间。以往,木偶剧的表演舞台前常常竖一道高达1.70米的挡片,以挡住操纵木偶的演员。《灰姑娘》则撤去了挡片,让木偶演员套上夸张的面具亮相舞台,当众进行卡通式的表演,给观众一个全新的感觉。



《灰姑娘》演出照

导演还独具匠心,把灰姑娘身边的萨姆,设计为一个可爱的提线木偶,不时让灰姑娘向他倾诉心中的喜怒哀乐,为全剧增添了浓厚的儿童化情趣。

此外,《灰姑娘》中洋溢着欧洲风格的音乐,加上激情的舞蹈、动人的歌曲、美轮美奂的舞台,必将为南京的小观众们献上精彩纷呈的木偶剧大餐。

## 今日荧屏

### 【南京电视台】

南京新闻综合频道  
19:45 玉卿嫂(19、20)  
22:00 白领剧场:  
爱的阶梯(1、2)  
23:35 看天气  
南京影视频道  
19:08 江湖俏佳人(6、7)  
21:00 大刚说新闻  
22:00 影视直通车  
23:57 南京房产报道  
00:32 午夜狂放:  
逆水寒(34);一帘幽梦(1—4)

南京生活频道  
17:20 引进剧场:  
天国的嫁衣(13、14)  
21:00 大刚说新闻  
22:00 新视界(电影)  
00:00 婚情男女  
南京娱乐频道  
19:20 心灵花园  
20:16 淑女大学堂  
21:14 风尚剧场:别动我的  
抽屉(3、4)  
23:20 动物星球

### 【江苏电视台】

江苏新闻综合频道  
19:35 蓝狐(11、12)  
21:25 欢乐伊甸园  
22:30 江苏新时空  
22:55 关中女人(7、8)  
江苏城市频道  
17:50 绝对现场  
19:55 靠近你,温暖我  
(28—30)  
23:03 陆小凤之凤舞  
九天(12、13)

江苏综艺频道  
17:00 综艺院线  
18:30 震撼一条龙  
19:35 神雕侠侣(13、14)  
22:35 快乐影院  
江苏影视频道  
17:25 开心宾馆(12)  
19:00 聊斋(12—14)  
21:30 百姓聊斋  
22:15 电影梦工厂  
23:50 鲁豫有约

### 【中央电视台】

央视一套  
19:55 诺尔曼·白求恩(10、11)  
21:40 纪实十分  
23:32 天地粮人(13、14)  
央视五套  
07:30 2006年ATP网球大师赛(辛辛那提站)(1)  
12:30 2006/2007德甲联赛第1轮(2)  
15:35 2006年中国乒乓球俱乐部超级联赛  
19:30 2007年亚洲杯预选赛(中国—新加坡)  
00:35 2006年ATP网球大

师赛(辛辛那提站)(2)  
央视六套  
16:29 皇后的命运(奥)  
18:33 世界电影之旅  
19:35 1942 雾都大曝光  
21:25 八仙的传说  
23:26 暹罗玫瑰(泰)  
央视八套  
16:46 香粉传奇(10、11)  
19:04 世界影视博览  
19:30 黄河浪(4—6)  
22:00 宪兵队长罗卡(7—9)(意)  
00:48 母亲是条河(9—14)

# 儿子成绩不好,原是鼻炎作怪

## 鼻炎伤害儿童智力必须警惕

“通了,通了,我的鼻子终于通了……”江宁区的刘仪伟同学在南京京华医院耳鼻喉治疗中心接受了鼻内窥镜微创技术,解决了长达10年的过敏性鼻炎和鼻窦炎,并且止住了长流10年的鼻涕后,高兴地说。令他父母更高兴的是,学校里的同学不再叫他“流(刘)鼻涕”了,而且自从鼻子通了以后,儿子的注意力集中了,智力提高了,学习成绩也直线上升了。笔者提醒广大家长,如果你的孩子正受鼻炎困扰可通过025-84541659向耳鼻喉专家咨询。

## 流不完的鼻涕困扰患者致命的并发症不可小视

长期以来,不少家长们低估了鼻炎对儿童的不良影响。殊不知,鼻炎最困扰患者的症状除了流不完的鼻涕或擤不掉的脓鼻涕外,且鼻子不通气引起呼吸不畅,晚上张口

呼吸、睡眠深度不够、觉醒后易疲劳等,对于儿童的大脑,包括认知能力、记忆力和心理活动有显著的影响。庄主任说,以上这些症状久而久之使儿童情绪低落、注意力无法集中、学习成绩下降,严重影响了儿童的身体健康和学习。

**专家提醒:**长年患鼻炎,易引起鼻窦炎、鼻息肉、中耳炎等,严重者病变蔓延至眼眶及颅脑,可引起颅内感染、脑膜炎、脑脓肿等,而致生命危险。

## 德国 STORZ 鼻内窥镜 一举歼灭鼻炎、鼻窦炎

经同事介绍,李女士带着儿子来到京华医院耳鼻喉治疗中心,庄主任为其做了鼻内窥镜镜检查,确诊为过敏性鼻炎、慢性鼻窦炎,需尽快治疗。首先庄主任运用先进的美国等离子低温消融术为其消融了肥大的中鼻甲和下鼻甲,又阻滞了筛前神经,同时又做了窦口开放,二十

分钟过后,整个治疗结束。就这样,困扰刘仪伟的脓鼻涕止住了。

记者了解到,该技术目前在欧美发达国家广泛应用于临床,国内仅上海、北京、深圳等少数城市开展,它作为一种全新的技术,亮度相当于无影灯20倍,3.5毫米小孔可将病变组织放大数倍。因此,患者病变部位可被医生一览无余,清晰的视野使手术达到更精细的效果,并使手术进行到以前不易到达的区域,从而将以前传统的破坏性手术转变为在去除病变的基础上,还能保留鼻腔生理功能的手术,是目前治疗慢性鼻窦炎和鼻息肉的首选方法。

据了解,自从“低温消融术”引进南京京华医院以来,已成功解决了数万名耳鼻喉患者,广大患者给予了一致认可与好评。等离子低温消融术治疗耳、鼻、咽喉疾病,让你拥有耳聪、鼻灵、咽喉爽,享受“美味”人生。 永敏

# 鼻炎沉痾何须用药 京华微创技高一筹



扬州广陵区的张先生患慢性鼻窦炎、鼻息肉已十七年之久,这期间他做过鼻窦冲洗,吃过不少的西药和中药,还尝过一次息肉摘除,结果越治越糟,提起就医经历,他摇头叹息:“往事不堪回首啊!”

入春以来,受气候影响,鼻炎又发了,常出现鼻塞、头痛、流脓涕、打喷嚏等,而且……侧鼻孔整天都不能通气,晚上不能正常入睡,整天头昏脑胀,经常在工作中出差错,尤其是在生意谈判桌上常常是喷嚏连连,在合作伙伴面前大失风度。有一天,在南京市某单位工作的姐

姐回家探亲,发现张先生的苦恼,第二天就带他来到南京京华医院耳鼻喉诊疗中心就诊,经庄主任为其做了鼻腔内窥镜镜检查后,诊断为过敏性鼻炎并发副鼻窦炎,伴有鼻息肉,鼻腔几乎被息肉塞满了,须尽快治疗,否则由于鼻肉的长期堵塞,可能使嗅觉逐步丧失。庄主任根据他体质状况,并制定了一整套的治疗方案,在内窥镜镜视下,结合等离子低温消融术,针对病变组织实施功能性手术,整个治疗过程只有十几分钟,便解决了他十几年的鼻病困扰。

张先生从治疗室出来,深深地吸了一口气说:“哇,什么味?这是我患鼻炎后第一次闻到清香空气,好闻!好闻!”一句话把医生、护士逗乐了。站在一边的张先生妻子也开心地笑了:“从今以后我终于能睡个安稳觉了,他以前每天晚上打呼噜,吵得我都快神经衰弱了!连隔壁房间的孩子都称他为‘呼噜王’”。

张先生离开医院时,无限感激地对庄主任说:“说实话,我当初并没有想到会有这么好的效果,是你们挽救了我的鼻子。” 仪玲

# 鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔偏曲 矫正术

## 世界先进的等离子治疗系统落户南京

南京京华医院在省内率先引进目前世界领先的美国第四代等离子鼻、咽炎治疗系统、德国 STORZ 鼻内窥镜治疗系统和内窥镜数字图像显示系统,该系统三维定位技术上通过低温消融术,对病灶准确测定量释放等离子能量,使病变粘组织黏膜自行蛋白凝固、脱落一次性治疗各种慢性、肥厚性、单纯性、过敏性鼻炎,鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、扁桃体肥大、鼾症(打呼噜)、鼻中隔偏曲矫正整形术、耳聋、耳鸣、中耳炎等。该技术治疗时间短、无痛苦、不出血、不开刀、不住院、不影响工作、学习,真正达到标本兼治的目的。

## ——特邀著名耳鼻喉专家主任率专家组来南京会诊

等离子“低温消融术”是属于第四代物理治疗技术,由于其临床表现突出,在美国本土及欧洲发达国家都已经全面代替了开刀、激光、微波等传统治疗,医学界专家一致认为数字化等离子治疗技术,代表了国际最高水平。



**会诊时间**  
应广大患者强烈要求,会诊时间延长至8月31日  
会诊期间治疗费  
**七折优惠**  
24h 025-84541659  
健康热线

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)南京站乘1路车、市内乘游2、31、80路车杨公井站下,34、60车淮海东路站下或其它路车新街口站下即可